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Y A Jyitiss)
MapleZ BE) T2 LR TRy T EREb-oTws, Z2ikmy (awvF) %247
HiAA TMapleDFIHEIRIC 2 B 5 OEER B A TEIES ¢ 5. HlZIE,
;> plot(sin(x),x);
LLEAML, enterz AJLTHL, sindns7ay 3Nz,
Y A1 DR i (ShiftEnter)
1. ROFEED EZICh =Y ADBH > Thenterz ANLIUE, ZD7uy 7Tk
MaplelZfizar & LTINS,
2. TXAMOEIEFEOT -7y 7 FEFL,
3. MADANTIE L, SITE T 207z \v» e & idshiftrenterZ AL 5,
4. 3, enterZ ANLIAICERINZDTH-T, 7FAFDLET & IZEHR
Y
Y 2> FOMELRF (command);)
ae Yy FIRETRD X I kX EI S
command(51%21,51%42,...);
HB\IF
command(5|18(1,4 7> a v 1,4 7> a v2,.);
L%, OGS A T avoflidare XY, RED; (k2an
V) BROawr FEOXYIDERS, vianyvpzkan oI5 EMaple
o DRENH NI NG %250, Maple~D AN IZFTbRTw2, CEHERED
| FRER 707 I v I EEOEMENLZ 7 4 —<2y PERILTH B,

Y~ 772)
NIV LB X T, HlZERBRD a2y FplotD NIV 72 SIHT 5 L &
12,
> 2?plot;
Th 5.

~V 7, FERCEET A ay, K74 v Py, BEY 2 P3RS R,

FHNCA~V T ORI S B, AL, fGHREK ST, 3, 4, SETH
BEg, ZFEAEPHRFEICRIN TV S, HLTFAMLHE Db
Ay FIEEDOF £, WEEITHD 6 2 THHZSH I TIUIE Wi v TFHlT
3. LEHLY, HAEREZHRATOHIDRF 7y A7V, Maplea~ v

L LFoave 7 oing $CRERIZ R0 D0—FDOFETL &),

Y g (Error)

V> DD I 7 .

BT DFIMDOE G5 TR E &,

> plot(sin(x,x=-Pi..Pi);

|Error, ;= unexpected

EL LI,

| > plot(sin(x),x=-Pi..Pi);

BB D IC BB o7 E EplotL k9 & Lk &,

> plot(sin(a*x),x=0..1);
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MHRRI NG, xIT0ZRALTYH, sin(a*x)D> 5 1FHETIE R S FETTE R
MRS TRTVWS, plotl kBB ZIR L 72 L E LRI TE RV, DT

D LI, BRandr b Y ICHiEE Ains,

| > plot(sin(2*x),x=0..1);

N
Y 1. plotiZ B9 3 L FOMEEZITR.
L) plotiZ B9 % helpZ fil 1} &.

i) 1%\ K Ddrcopy L THEITE L, MEATI A=Y Ty b 205E%HER
E33
[iii) 20 DBI%L, sin(x) & cos(x), %x=-Pi.PiTHIHIC7H Y bt X,

iv) EiLD 2 DDOBEBDERT, A 7 a viZcolor=[red,blue]F & Wstyle=[point,
line] 2 M A T, FEM%BIZEE L. plotfoptions|\C B BhelpZ B, Z DDA
|7y avaiLTAa L,

Y 2. plor3d

i) x,y? 2 RIGCEHE 2 E IR & T 2D 70y ciE, 3RILTERTEawv
Fplo3d2sih#i L 72 3. 2 ZEH M sin(x)*cos(y) % x=-Pi..Pi,y=-Pi.PiT 71 v
B3
[i) 70y P22 FATAZ2—N—12H 2 EMH 2 VIO 74 2> 2 HEL
| T, FEHICLAD, MERAELTAHL,
| Liii) 7@y FEOFATHILTA K,
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i)
| > ?plot;
ii)
> plot(cos(x)+sin(x), x = 0 .. Pi);
1
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0
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> plot([sin(t), cos(t), t = -Pi .. Pi]);

X




> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,style=contour);
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i)
> plot([sin(x),cos(x)],x=-Pi..Pi);
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> plot([sin(x),cos(x)],x=-Pi..Pi,color=[red,blue],style=
[point,line]);

(i o 25 1

> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,axes=boxed);

[FEL < 13 2plot3d[option]; % Z:HH.

i)

T 7 4V kDA Eplot3dDoption TEH T % Z L SAIAE T,

> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,orientation=
[45,80]);

V:$Qg|

plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi);
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vV VIR L Z DIZH DY % (ElementaryFunction)
Y iR

VYRS & evalf

I:IEIEU“f,;ﬁﬁ&i"ﬂ*/”. HOUNEOHID B TBOF ERRING,
> 3/4;

I:Eﬁﬁﬂﬁ’ﬂ IBHEGREI N E) T T 2 12 idevalfZ AV 5.
> evalf(3/4);

I 2 WP 8 polynom)

[#b‘%ﬁ%%ﬂ’r&t‘fbcﬂﬁﬁm‘é@b% 2. E1_RFXFINTH D,
> 3*x"2-4%x+3;

I VI W (sqre)

I:qzﬁﬂﬁlisquare root® Mg L 7osqrt® {19
> sqrt(4);

Y =B trigonal)

sin, cose EQZMPBIZF STV TANT B, LEL, sinlik ElF

> sin™2 x;

|[Error, missing operator or ";-

TIE72H T,

| > sin(x)"2

EBIEETITH BIA T RIER 6 v, ZABETE ) EHnidrie AT
L 5. Mapleld K3CF & /N2 OIS % O THEL.

5 2 7 > (radian) 12 (degree)h* & ZH1§ 21U T D X H 12T 3,

| > convert(180*degrees, radians);

Y #DhDB$ inifnc)

[Z DM OWHERBOFEP & < flibh 2 B TMapleD EIRIETHTE X N
TV LD Y 2 R,

| > ?inifnc;

Y 2 — 3 —E B (unapply)

W DD BRI 5 fTE .

(I8 2 Db OB E flat b T1—F —ERMB AL 2 L TE D,

BI#fx)=2x-3L 8L £ T 554, MapleTld,

L> f:=x->2*x-3;
&, RHITHEL, INDPBHE LTERALERINTVIDE) DEIEPD D
i, WL OLDOBIEPLEL Z f()ICRAL THERTE 5.

> iR

| > plot(£f(x),x=-2..2);

b ) —OBBERD A F L LTXDunapplyb A UEEKTH 5.

| > f:=unapply(2*x-3,x);

package DTN U (with)
MapleiPﬁEﬁ"(T LR BBOBE> S, HWET 25D %2 L HdI1cidhelp%
fifi 5

WBI D 2 BIELE, 9 ATICIRIICITE O T B8 LS 5. BIZ I, BIBR
Bz k < flibn 2 BIHEE

> with(LinearAlgebra):

ELTEBADENH D, ZOMMIZH WL Db DEREME Sy F—CBHEIN
T3,

> ?index[package];

[ [LCHESN T 3T RTDpackageNFE RS 15,
Y
Y 1. evalf D~V 7 Z B LT, nZ1000fi F THERE L.

2. IEEPY (tan) & Z D P an” \ v B x=-Pi/2..Pi/2,y=-Pi..Pi,scaling=
constrained TIAIRFIZ 7’00 € k.

A éfﬂﬁ@ﬁlﬂog‘(@z_ s, ~NNTREML L6 KD %R

1
|:10g101000 (FHANED ,  log,— 6 10g\/_125

Y 4 RDBR dy=2/x & & @i I Bl EBIERIC B B ox=-5..5,y=-5..5 Tl
Rz 7y F L CBIEY

_[y:-f’y:(a%-(;)*

I.‘f f“ﬁﬁgﬁiieffgz b5, & %iU‘iﬂ%xBﬁﬁ%nﬁLx—d .5,

y=-5..5Tplot& 7= 25 DBIB DN iE BT 2 bR k

I Igﬁﬁgﬁfactynaﬂl.? 2N L TR 5/35&75’?5@]‘3‘ E. ~LT
BRI, F 0k UADENEDZHAL TA
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[> 2evalf;

> evalf[1000] (Pi);
Al

> plot([tan(x),arctan(x)],x=-Pi/2..Pi/2,y=-Pi..Pi,scaling=
constrained);
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05115
X

3.
> 10g10(1000);

3 2.3.3.1)
> log[2](1/16);

-4 2.3.3.2)
> log[sqrt(5)]1(125);

6 (2.3.3.3)
4.
> plot([2°x,-2"%x,(1/2)" x,-(1/2)"x],x=-5. y=-5.

HH L“Cméggﬁl«l%’i’ﬂ%ﬂ' E{FEoN-1 0'3‘%753, 1)x$ﬁ1k.§d’ﬁ', 11)y$ﬂ1h.50”ﬁ' iif)
LE U SR,

3.
> plot([exp(x),log(x),x],x=-5..5,y=-5..5);

«;

«;

factorial(3);
?factorial;
3!;

£:=unapply (sin(x)*cos(y), [X,y]);
plot3d(f(x,y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi);

JS=(x,p)—sin(x) cos(y)
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A2

Y %5 (ColonEqual) ROBE I ST Db, HIZIEL,
(x-2)"2=x"2-4x-+4
v W L0 OPESTHIRN TV S, ROEIBE X, ZRDEAZETH>THRY
P ‘ e SIS R BTG TH 5.
SR, BUETLA LSRR O C L 2T, SR 2 NORN - DB [ b LTl
12 X 2B fE DM & ARNZE Y I HIC 225, 7075 ACh bMaple Tk 2 Z (D& expnd &
il 5 7P L LOHIES N, ARD Maplelc #8533 2 B E23H 5. SRS oz 205 % £ Maplea < v FIo it C
Y ZBADIUA o= (colonequal) > expand((x-2)"2);
EBUE % ARA T BIFIC 1E:= (colonequal) % {5 . i 2 1Z, P —dr+4 3.1.5.01)
a=3,b=2D & ¥, atblT{o5H»? . y . . . .
5 ’ e - EFUE Ko, KBS R (Factor) ST (diff) + FE53(int) b AIERIC S5 TREIEN 5
&) %, Maple TEDTIRFICIE, |: N BN = Alliag, N ool
alc3, b2 AL 72 & &, atbld\a{ 502 L8 Maplelc 3RfFZ SER T 2085035 5. 3L < 3O HITT,
=§ ﬁ//.E-i\‘7:7’~=r_é.':;‘;L,b:=2; a+b; Y %%%
ADEHS AR LUF darx. =c*x 2. L ) REeql & LTEHEL T2, Il. a=3,b=4& U Ca,bDVHiHZEC X, Fz, NS Fa'bZ R
LL> eql:=a*x+b=c*x"2+d*x+e; Dk,
Y £8 DI restary B 2. eql=3*x+4=2%x-2, a=2 & L 7= Bi5 Degql/a,eql+aZill L, WMil%BI%E
IR UL £ b AT RIS P B R BRI 3
L TR T B I, Y 3. 385(L.2,(-3 (-1 1) % B 2 KIT i % KD k.
(L9 3. DEODEMEGEIIILT 2101, ¥ /A7 4 — 1Tl B, I@iﬁﬂﬁn{xﬂ}w@ﬁ@ 2O DMEE folveD~IL 7 ESHIL TR
LL> a:='a'"; .
Y DRt solve) 5 5B texpTH A 5B, & B E DNog % IFICx=-5..5,
3;:2 %lﬁ% Zt'xi’ bk, y=-5..5'6p/at~&f. F 7220 6 DBIRDOEBIR 2 b~ X,
V)RR,
> solve(3*x=2,x); 5 6. BiBly=exp(x) DibiIRIE KD L, 20DBIBE J Ny=x % [lIfICx=-5.
3 (3.13.1) .é{{t:-i.j"éplot L, y=xiCX L T2 ODBIDBNEHTHD 5 C & 2l

ey AR TOLED .
> solve({x+y=1,x-y=2},{x,y});
3

I
[x: > - ?} (3.132)

(72721, solveXWTIE, xylCfHIHRAS HAL,
> soll:=solve({x+y=1,x-y=2},{x,v¥});
> assign(soll);

3

soll = {x= DR } 3.1.3.3)

0| =

[T 2 UTED BB, WAL THEE
> X, Y;
3 1
EREY (3.1.34)
| [E%D, EBRAIRTVE I Edbh b,
\ 4 ﬁﬁﬂ@ﬁﬁﬁ?{ﬁoﬁe)
FERTINIC BT 20 i, BUINIC i % 5k 5 fsolveZ i 9
> x:='x';
> :f{solx};e(log(x)—exp(-x),x);
xXi=x

1.309799586 (3.14.1)




Y i
\ P2
> a:=3:
> b:=4:
> a+bj;a-bj;a*b;a/b;a’b;
| [
\ 2
> eql:=3*x+4=2%x-2;
> a:=2;
> eql/a;
> eql+2;
eg/ =3x+4=2x—2
a:=2
%x+2:x—1
3xr+6=2x
A K2
TR E ERT 5.

> restart;
> f:=x->a*x"2+b*x+c;

f::x—>ax2 +bx+c

> eql:=£f(1)=2;
eqgl =a+b+c=2
b 5 b AR
> eq2:=f(-3)=4;
> eq3:=f(-1)=1;
eq?2=9a—3b+c=4

egd=a—b+c=1

> solve({eql,eq2,eq3},{a,b,c});

1 1
= —,0=—,c=1
[a z,b 2,c }

4
(9, 220 EARLTTRY k.
> plot([sin(x+1l),x"2],x=-1..1);

«;

[(12) L% 2 L5, (2B, Shzeql & LTHRAR

[ DDA HTERD 5, abckROIIHE 75 3.

(3.3.2.1)

3.33.0)

(3.3.3.2)

(3.3.3.3)

(3.3.3.49)

«;

fRNR20H2 2 LITHER., GAoNBEEBEA0 &2 5 LTE#EL, C
NZsolveTE <,

> eql:=sin(x+1)-x"2=0;

> solve(eql,x);

egl =sin(x+1) —x>=0
-1+ RootOf (-sin(_ Z)+1—2 Zz+ Z%) (3.3.4.1)

[CNTRIEERDTLNZVDT, folve THIFME KD 5.
> fsolve(eql,x);

0.9615690350 3.34.2)
[CNTEXxDAIIDH 2 ) DD TR, TNRERT 5121, folveTxIC
W2 ANUTHEITT %,
> fsolve(eql,x=-1..0);
-0.6137631294 (3.34.3)
3.

T, GRIECRR L L TR LTE S

> f:=x->exp(x);
S=x—e" 3.3.5.1)
[y=fx) £ LT, xIZOWTHOTHS,

> eql:=y=f(x);
> solve(eql,x);

eql = y=¢"

In( ) (3.3.52)
[ £ CyDBIBE LTI Tw2, Ihzea2 b ERLE LT, WBIKE LTER
5.

> eq2:=solve(eql,x);
> invf:=unapply(edq2,y);

eg2 =In(y)
myf=y—In(y) (3.3.5.3)

(HFc 70y b LTAS,
> plot([f(x),invf(x),x],x=-5..5,y=-5..5);
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